

年终岁尾水城车市迎来两重天

有的促销冲量,有的收紧优惠幅度

本报记者 张召旭

如果要问一年中哪个时候车卖得最好,恐怕非年前一两个月莫属,这跟国人“买车过年”的情结有莫大关系。进入12月以来,车市渐入佳境。近日,记者走访聊城汽车市场了解到,一些已经完成销售任务的经销商开始酝酿涨价,一些尚未完成任务的正在疯狂促销以求冲量。



在江北汽车城外,停靠着一辆等待卸车的大挂车。 本报记者 张召旭 摄

春节临近市民买车回家过年

对于消费者来说,年底经销商通常甩货清仓加促销,是一个不错的购车时机,加上春节将近,买一款车作为全家的新年礼物,也是一个不错的购车理由。12月份作为一年中车市最后的销售旺季,岁末历来为广大经销商和消费者所青睐。聊城各大经销商的促销横幅、降价海报等随处可见:降价、打折、送大礼包、零利息、送保

险……目前已经进入到了岁末的传统旺季,而历来12月都在全年车辆销售中占有重要地位,全年的任务能否完成在此一搏。

18日上午,在江北汽车城帝豪4S店外,“暖冬盛惠,1元风暴加1元最高抵10000元”的彩虹门显得格外醒目,在4S店内,有多位市民正在选车,市民刘先生相中了一款帝豪EC718,正在和销售员议

价。刘先生,马上到春节了,想要买辆车回家过节。

市民郑女士在城区一家事业单位上班,很早之前就有了买车计划,而且也在家人的陪同下逛了好几次汽车市场。“我本打算10月份就把车买回家,只不过朋友告诉我,如果今年买车就等到年底,因为这时候经销商促销力度比较大。”郑女士说,虽然她现在钱有些不凑手,可

眼看着周围的同事都买了车,她实在等不及了,打算分期付款买车。

光岳路一家汽车4S店工作人员介绍,进入12月份后,店内人气明显旺了很多,特别是消费者的成交意向很高。虽然车市整体低迷,但市民购车的刚性需求还是有的,再加上这个月他们向厂家申请了优惠政策,销量大大增长。

尚未完成销售任务的大幅优惠,反之则压缩优惠

每年春节前的一两个月是传统的汽车销售旺季,12月是车商清空库存、完成销售任务的冲刺阶段。血拼价格、争抢订单通常是车商在12月的主题。

“我们全年的销售任务已经完成了,所以没有冲量压力,如果继续冲量的话,明年的任务会更重,所以这个

月我们的优惠力度有所收敛,部分畅销车型正在酝酿涨价。”江北汽车城一家汽车4S店工作人员介绍,每年的年底都是经销商的集中冲量期,相应的优惠也会更高,而热销车型在无任务的压力下,提价是很正常的。

在交运天津一汽4S店,销售人员介绍,今年的销售

任务尚未完成,店里的优惠幅度也比较大,部分车型最高优惠4000元,目前来看销量还可以,完成任务应该没有问题。

卡罗拉最高优惠1.6万元、别克凯越最高优惠1.49万元、吉利GX7厂家特价车6台直降2万元、东风标致308最高优惠1.3万元、速腾最高

优惠1.4万元……记者走访发现,随着岁末临近,一些尚未完成销售任务的汽车经销商正在大搞促销活动,以求最后冲刺。

业内人士提醒,对于消费者而言,不需要急于在12月31日前买车。目前,很多车商没有销售压力,优惠幅度已大幅降低。

二手车市场迎来春天,买二手车要看仔细

年底向来是购车的高峰期,也是二手车车源最为充足的黄金时节。同时,想在春节开上车的人会越来越多,但由于资金等各种原因,很多汽车消费者会把目光转到购买二手车上来。

在城区一家旧机动车交易市场,记者了解到,目

前在聊城普遍受欢迎的二手车当属1万元至4万元左右的中低档二手车。正在选购二手车的朱先生说,他刚拿了驾照没多久,买上就要过春节了,他先想买辆二手车代步,他的心里价位在3万元左右。

业内人士告诉记者,一

般情况下评估一辆二手车的价格,是要看当前这辆车型的新车价格,如果新车价格低的话,那二手车价格也就不会高。在选购二手车时最好先给自己一个定位,比如价格区间、车型、车龄等,这样在现场选购时才不会眼花缭乱、盲目下单。同时

他提醒消费者,在选购二手车的时候,首先要看汽车是不是原车条,如果不是原车条,往往这个车子很有可能有问题,发生过事故。其次是看大梁柱是否有敲打修复的痕迹,水箱是否移位,如果修复过、移过位,最好不要买。

黄金饰品热销 专家教您鉴真伪

本报聊城12月19日讯(记者 李璇 通讯员 王迎晓) 随着生活水平的提高,购买黄金饰品已成为一种时尚,加上新年的临近,各类黄金饰品又将迎来热销期。如此贵重的饰品,该如何辨别真伪?17日,阳谷县质监局的专业检测人员来为您支招。

阳谷县质监局工作人员介绍,黄金首饰是以黄金为主要原料制作的首饰,从其含量上可分为纯金和K金两类。纯金首饰含金量在99%以上,最高可达99.99%。K金首饰是在黄金材料中加入了其它金属(如银、铜)制造而成的首饰。其它金属的加入量有多有少,便形成了K金首饰的不同K数。

在黄金首饰中,纯金首饰质地较软,牙咬有印,容易弯折,色泽金黄、纯正、柔和,手感沉重,有沉甸甸的感觉。K金首饰质地稍硬,牙咬无印,色泽黄中带白,并依K数的减小,白色渐增,黄色渐浅,手感不如纯金首饰沉重。无论是纯金还是K金上都带有印鉴,黄金首饰上的印鉴,用“金”字或“kg”英文字母表示,标志着相应的k数。此外,首饰上还有标志着不同生产厂家的产地印鉴。

质检人员提醒,市面上存在一些仿真黄金饰品,因外观相似容易使人真假难辨,主要包括镀金和包金首饰。购买黄金首饰时,最好到信誉好的正规金店,对购买的金银首饰如果拿不准,请及时到专业鉴定中心进行鉴定,以防止上当受骗。

聊城财政3000万助力 29户战略性新兴产业

本报聊城12月19日讯(记者 凌文秀) 为切实贯彻落实市委十二届四中全会精神,助力“万亿工业”战略的实施,市级财政安排专项资金3000万元,重点扶持了中通客车、时风集团、中色奥博特、鲁西化工、鲍尔浦实业、鑫亚工业、博奥克生物科技等29户战略性新兴产业发展。扶持项目涉及总投资88.7亿元,项目建成后预计可增加主营业务收入198亿元,利税25亿元,新增就业岗位7200人。同时,还支持搭建产学研结合的技术创新服务平台,扶持物流园综合性公共服务平台,产业园研发中心和商务中心等5个工业园区的配套基础设施建设项目。该项资金的分配与省会城市群经济圈等上级财政政策相结合,促进我市经济在融入发展中实现率先崛起。

每斤比市场价便宜1.3元 超市促销鸡蛋遭疯抢

本报聊城12月19日讯(记者 张召旭) 15日,振兴路一家超市打出鸡蛋促销广告:2.99元一斤,每人每天限购3斤。由于鸡蛋价格比市场价便宜1.3元钱,如此优惠价格吸引了一些老年市民一大早就来排队抢购。

15日早上7点多,该超市尚未开门,门外就有市民开始等候,其中

等候买便宜鸡蛋的大多数是老人,大家焦急地等着抢购特价鸡蛋。一位市民说这几天超市搞活动,只要办理打折卡,就可以购买2.99元/斤的鸡蛋3斤,而现在鸡蛋的市场价已涨到4.29元/斤。经过附近居民相互转告,前来抢购鸡蛋的市民越来越多。

记者了解到,想要购买打折的鸡蛋,必须

办理该超市的打折卡,打折卡分为两种,主卡每张50元,副卡20元,可以不办主卡只办副卡,办理后购物时可直接打折。“3斤鸡蛋加起来可以便宜3.9元,已经不少了,不仅是鸡蛋,超市还有其它东西也都在打折,所以办理打折卡还是比较实惠的。”正在排队交钱的王女士说。